Edgar Filing: CAREER EDUCATION CORP - Form 8-K

CAREER EDUCATION CORP

N

orm 8-K ovember 08, 2006			
		OMB APPROVAL	
		UNITED STATES AND EXCHANGE COMM	
	Wash	ington, D.C. 20549	
		FORM 8-K	
		CURRENT REPORT	
		o Section 13 or 15 ties Exchange Act	
Date of Ro		rliest Event Repor	ted): November 7, 2006
		Education Corporat	
(1		istrant as Specifi	
	aware	0-23245	36-3932190
(State or Othe of Incorp	r Jurisdiction poration)	(Commission File Number)	(IRS Employer Identification No.)
2895 Gr			an Estates, IL 60169
()			ces) (Zip Code)
Registra	nt's telephone nu	mber, including are	ea code (847) 781–3600
(Former	name or former a	ddress, if changed	since last report.)
11 1	atisfy the filing	f the Form 8-K fil obligation of the	ing is intended to registrant under any of the
[_] Written comm	unications pursua	nt to Rule 425 und 230.425)	er the Securities Act (17 CFR
[_] Soliciting ma	aterial pursuant	to Rule 14a-12 und 240.14a-12)	er the Exchange Act (17 CFR

[_] Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))

Edgar Filing: CAREER EDUCATION CORP - Form 8-K

[_] Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

Item 2.02 Results of Operations and Financial Condition.

On November 7, 2006, Career Education Corporation (the "Registrant") issued a press release to report the Registrant's financial results for the quarter ended September 30, 2006. A copy of the Registrant's release is attached hereto as Exhibit 99.1, and the information contained therein is incorporated herein by reference. The information contained in Item 2.02 to this Form 8-K, including the exhibit, shall not be deemed "filed" for purposes of Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934, as amended, and the information shall not be deemed incorporated by reference into any filing under the Securities Act of 1933, as amended, except as shall be expressly set forth by specific reference in such filing.

Item 9.01 Financial Statements and Exhibits.

(d) Exhibits

Exhibit Number	Description of Exhibits
99.1	Press Release of Registrant dated November 7, 2006, reporting the Registrant's financial results for the quarter ended September 30, 2006.

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the Registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

CAREER EDUCATION CORPORATION

Dated: November 7, 2006

Edgar Filing: CAREER EDUCATION CORP - Form 8-K

Exhibit Index

Exhibit Number	Description of Exhibits
99.1	Press Release of Registrant dated November 7, 2006, reporting the Registrant's financial results for the quarter ended September 30, 2006.